

# Výroční zpráva zapsaného spolku Šance zvířatům, z. s. za rok 2020

## Historie a poslání spolku

Spolek vznikl v roce 2013 za účelem individuální pomoci zvířatům v nouzi. Jeho členové se rozhodli založit vlastní sdružení po zkušenostech dobrovolnické činnosti v různých útulcích a sporcích v kraji. Postupem času jsme přešli od systému zvířat umístěných u jednotlivých dobrovolníků spíše k depozitům, kde jsou zvířata v domácím prostředí po více jedincích. Pro zvířata po operacích však zachováváme i individuální dočasné péče.

Mezi poslání spolku patří především příjem zvířat, jejichž majitelé se nachází v sociálně nevýhodné situaci, tudíž nemají peněžité prostředky na umístění zvířete do městského útulku, který vyžaduje přijímací poplatek. Dále se jedná o pomoc majitelům, kterým se z různých důvodů zvířata rozmnožila v takové míře, že jim nejsou schopni zajistit důstojný život a postarat se o ně v mezích legislativy ČR. Majitelé, kteří se ve svízelné situaci nenachází, spolku za příjem zvířat poplatek hradí. Spolek dále přijímá odchycená zvířata, a to především kočky po dohodě s obcemi, kterým poskytuje kastrační program.

## Organizační struktura

Statutárním předsedou je Mgr. Františka Zverková, členové spolku jsou: Bc. Adéla Chlupáčová, Veronika Křimská, Adéla Venglová, Ing. Jan Vácha, PhD.

Spolek každoročně pořádá členskou schůzi, kde jsou projednávány body dalšího směřování a cílů spolku a kde je též hlasováno o důležitých investicích a změnách ve spolku.

Důležitou hybnou silou jsou také dobrovolníci. Spolupracujeme s poskytovateli dočasných péčí pro kočky, psy, a dále s dobrovolnicemi pomáhajícími v karanténě, s převozy, focením zvířat, s benefičním prodejem na stánku, benefičními aukcemi, či výrobou hand made předmětů.

## Cíle pro rok 2020

- navázat spolupráci s více obcemi (kastační programy, odpovědnost za toulavá zvířata)
- pořádat více benefičních akcí, znovu opakovat ples v zimě a případně pořádat letní festival
- snažit se více oslovovat firmy jako sponzory

## Zápis o činnosti v roce

### 1. Vyúčtování sbírek registrovaných na Libereckém kraji

Sbírka na veterinární výdaje byla vyúčtována dne 1.6.2020

Druh příjmu podle způsobu konání veřejné sbírky:

Bankovní účet:	326 001,25 Kč
Pokladničky:	11 208,00 Kč
HRUBÝ VÝTĚŽEK:	337 209,25 Kč
NÁKLADY (max. 5 % z hrubého výtěžku):	00,00 Kč
ČISTÝ VÝTĚŽEK:	337 209,25 Kč
ZŮSTATEK z minulého období:	7 216,97 Kč
<b>CELKOVÝ ČISTÝ VÝTĚŽEK:</b>	<b>344 426,22 Kč</b>
<b>VYUŽITÍ VÝTĚŽKU (= kolik se utratilo v tomto období):</b>	<b>317 640,05 Kč</b>
<b>ZŮSTATEK ČISTÉHO VÝTĚŽKU SBÍRKY:</b>	<b>26 786,17 Kč</b>

Sbírka „Postavte s námi útulek“ byla účtována dne 25.2.2020

Druh příjmu podle způsobu konání veřejné sbírky

Bankovní účet:	18 710,00 Kč
Pokladničky:	664,00 Kč
Jiný způsob konání sbírky - Darujme.cz:	441,00 Kč
HRUBÝ VÝTĚŽEK:	19 815,00 Kč
NÁKLADY (max. 5 % z hrubého výtěžku):	120,00 Kč
ČISTÝ VÝTĚŽEK:	19 695,00 Kč
ZŮSTATEK z minulého období:	744 708,52 Kč
VYUŽITÍ VÝTĚŽKU (= kolik se utratilo v tomto období):	0 Kč
<b>Zůstatek ke dni 31.12.2021:</b>	<b>764 403,52 Kč</b>

Příjmy formou benefičních aukcí, bazárků a jiných veřejných akcí

Na začátku roku jsme pořádali benefiční aukci tetovacích motivů. Díky té se vybralo celkem 110 000 Kč. Dále jsme pořádali benefiční online aukce darovaných předmětů, díky které se vybralo 7 390 Kč.

Spolek Běhejme a pomáhejme útulkům pořádal každoroční akci spojenou se Dnem zvířat. Našemu spolku bylo zasláno 10.500 Kč na sbírku Postavte s námi útulek.

Úspěšný byl benefiční ples konaný ve Vratislavicích v podniku 101010. Celkový zisk činil 103 682 Kč.

### 2. Zvláštní výdaje

Velmi náročná po finanční stránce byla péče o fenu Whitee, která potřebovala hned několik operací a o její štěňata. Celkově se náklady na péči o ně vyšroubovaly na 85 000 Kč.

Pes Caesar podstoupil CT vyšetření kvůli nádoru na štítné žláze, které stálo 23 376 Kč.

Pejsek Teri byl hospitalizován v umělém spánku na klinice Jaggy v Praze a probouzen týmem anesteziologů, podstoupil také neurologické vyšetření. Teri po rutinním zákroku kastrace u našeho

veterináře prodělal v anestezii epileptický záchvat a nebylo možné jej vzbudit. Proto jej budili na klinice v Praze specialisté. Hospitalizace zde vyšla na 26 809,04 Kč.

### 3. Zvláštní příjmy zvířat

V březnu se ve volfartickém depozitu u České Lípy narodilo 6 štěňat fence Sisi.

Velmi náročný byl příjem a příběh fenky Whitee, kterou jsme přijímali i s jejími 5 štěňaty. Whitee měla silně zanedbaný zánět na mléčné liště, který majitelka nešetřovala, načež fence hrozila smrt následkem nekrózy tkáně. Fenka nám byla předána do péče v tristním stavu a vyžadovala hned několik velmi náročných operací. Na Whitee jsme dělali sbírku, viz výše.

Caesarovi, psovi plemene Briard v naší péči, byl zjištěn nádor na hrtanu. Na pražské klinice mu naším spolkem bylo uhrazeno CT vyšetření. Bohužel bylo zjištěno, že nádor není operabilní a po konzultaci s klinikou bylo rozhodnuto, že není vhodné, aby Caesar podstoupil chemoterapii. Z etických důvodů je důležitý bezbolestný a kvalitní život, přičemž tato léčba je agresivní a její úspěch u psů nemá bohužel vysokou míru úspěšnosti léčby.

Kotě Cecilka bylo zachráněno náhodnými nálezci poté, co spadlo do studny a vypláno v dočasné péči. Zotavilo se a našlo domov.

Kočka Ivuška bojovala se selhání ledvin, kterému bohužel podlehla.

### 4. Přehledy příjmů a výdajů (adopcí) zvířat

Celkem jsme do dočasné péče s úmyslem umístění do nových domovů přijali 91 zvířat.

Z toho: 22 psů a 69 koček

Během roku 2021 našlo domov: 74 zvířat

Zemřelo: 6 zvířat (1 fenka stářím, 1 kočka zemřela na selhání ledvin, 4 kočata zemřela na panleukopenii)

Ostatní zvířata, která nenašla domov, u nás zůstala a na adopci čekala dál.

### 5. Kastráční program

Do kastráčního programu bylo přijato 35 koček, z nichž většina byla vypuštěna zpět do jejich lokalit. Některé měly majitele v tíživé životní situaci.

1 fena vykastrována sociálně vyloučeným majitelům z důvodu pravidelného rození štěňat.

## Kontaktní údaje spolku

Adresa: Barandov 256, 463 31 Chrastava  
IČO: 01443356  
Veterinární registrační číslo útulku: CZ 51C02506.

## Zpětné hodnocení roku 2020

Kvůli covidové situaci, nejistotě ve společnosti a legislativním restrikcím jsme přišli o možnosti pořádat benefiční akce, účastnit se různých trhů, ale také v době obecné karantény a cestování mezi regiony o možnosti adopcí zvířat. V příštím roce se pokusíme soustředit se více na sociální síť a online fundraising.